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Ata de nº 2056/2019.  

 

 Aos dez dias do mês de junho de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos,  a Vereadora Rosangela 

prosseguiu a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão do dia 30 de maio de 2019 e posta 

em discussão e votação foi aprovada. Posta a disposição para vistas dos 

Vereadores a ata da Sessão do dia 03 de junho de 2019. Passando a ordem 

do dia foi feita a leitura do convite da Escola Altayr Caldart. Seguido da 

leitura da prestação de contas do Poder Executivo, referente aos gastos 

com a Semana do Município, através do ofício SMEC nº 08/2019, bem 

como lido o relatório das despesas. Mencionado que  anexos estão todos 

os comprovantes das despesas demonstradas, e que ficarão a disposição 

na Secretaria da casa para vistas e cópias de quem interessar, ficando 

desde já a Secretária da casa autorizada a fornecer. Após o Servidor do 

Hospital Sr. Sérgio Zampieri Rigo, apresentou o relatório de gestão do 

primeiro quadrimestre de 2019 e o relatório SARGSUS, conforme 

solicitado pelo ofício do hospital nº 021/2019.  Sem questionamentos dos 

Vereadores o Servidor agradeceu a casa pela oportunidade e o Sr. 

Presidente agradeceu pelos esclarecimentos. Após fez-se a leitura do 

ofício PM nº 144/2019, de encaminhamento dos Projetos números: 

027/2019 e 028/2019. Seguido da leitura do Projeto nº 027 que autoriza o 

Executivo efetuar contração temporária de excepcional interesse público. 

Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto 

ainda nesta Sessão houve a concordância. Consultados os Líderes 

partidários, também houve a concordância.  Assim, o Projeto foi posto em 

discussão, com a palavra o Vereador Ronaldo demonstrou sua 

preocupação com o Projeto, considerando que no ano passado já foi 

discutida por duas oportunidades esta contratação, e que os Vereadores 

avalizaram o Executivo a contratar um Profissional  que ainda não tinha 
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concluído sua formação acadêmica para que os alunos não ficassem sem 

as aulas de língua inglesa. Disse que no seu entendimento o Executivo 

deveria ter se preocupado na atração deste Profissional, aumentando o 

valor da remuneração, considerando que o que está sendo  oferecido não 

atrairá nenhum Profissional de fora do Município. Disse ter certeza  que se 

não houver alguém habilitado para o cargo em Campinas do Sul, o Projeto 

voltará à casa por que ninguém de fora se escreverá. Frisou que está 

torcendo para que a vaga seja preenchida, e se isso não se concretizar 

espera que o Executivo repense o valor da remuneração. Declarou seu 

voto favorável.    Sem mais manifestações o Projeto foi posto em votação 

e foi aprovado por unanimidade. Lido na seqüência o Projeto nº 028/2019, 

que dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social de Campinas do 

Sul, RS. Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este 

Projeto ainda nesta sessão, o Presidente da Comissão solicitou para que o 

Projeto fosse baixado, considerando ser uma proposição muito extensa 

que revoga cinco Leis.  O Sr. Presidente acatou o pedido e baixou o Projeto 

por quinze dias. E não havendo mais matéria a ser deliberada, passou-se 

para as considerações finais e com a dispensa da palavra pela Vereadora 

Rosangela, o Vereador Ronaldo foi o único que usou a tribuna  e no uso da 

palavra lamentou o falecimento do Ex- Campinense Helton Nardini, 

ocorrido neste dia, e em nome do partido MDB, manifestou suas 

condolências a todos os familiares. Manifestou também seu apoio a 

iniciativa do Sr. Presidente de retomar e por em prática o Projeto do  

Vereadores Mirim e colocou-se a disposição no que estive a seu alcance 

para auxiliar na retomada dos trabalhos. E nada mais havendo o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos,  aos que acompanharam a 

Sessão através do facebook e aos radiovintes, em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 10 de junho de 2019.   


